
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика

1.  Из точки А проведены к окружности радиусом  касательная AB (B  — точка касания) и

секущая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Най-
дите площадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка каса-
тельной. В ответ запишите значение выражения 15S.

2.  Из точки А проведены к окружности радиусом 6 касательная AB (B   — точка касания) и
секущая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Най-
дите площадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка каса-
тельной. В ответ запишите значение выражения 10S.

3.  Из точки А проведены к окружности радиусом 4 касательная AB (B   — точка касания) и
секущая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Най-
дите площадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка каса-
тельной. В ответ запишите значение выражения 5S.

4.  Из точки А проведены к окружности радиусом  касательная AB (B  — точка касания) и

секущая, проходящая через центр окружности и пересекающая ее в точках D и C (AD < AC). Най-
дите площадь S треугольника ABC, если длина отрезка AC в 3 раза больше длины отрезка каса-
тельной. В ответ запишите значение выражения 2S.


